

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO 国内统一刊号:CN61-0015

1992年12月29日 星期二 复字第1323期 代号:51-7

莫要失之交臂

可信赖的广告媒体——《陕西工人报》

陕西省有各种经济类型的工业企业20余万家,从业职工近400万人。他们只拥有一份属于自己的报纸——《陕西工人报》。

陕西工人报社广告部承办《陕西工人报》广告业务,所拥有的年富力强、思路开阔的策划人员帮助您企业进行市场、经营、广告策划;和国内多家报纸建有广告业务联系,承办代理国内报纸广告业务。您只需和他取得联系,便可走向全国。一次合作,也许使您数年受益,关键是莫要失之交臂。联系人:冯瑜 王军生 电话:710619 777708

全省各级法院反盗窃斗争剑利势猛

六千八百多名盗贼被绳之以法



本报讯 全省各级人民法院近一年多来,深入开展反盗窃斗争,取得明显成效。据统计,今年1至11月,各级法院共审结盗窃案件4005件,判处罪犯6850人,其中重大盗窃案件686件,罪犯1547人,并对一些盗窃数额巨大,情节恶劣的盗窃分子判处了死刑,为遏制刑事案件大幅度上升势头作出了成绩。

去年9月,中共中央社会治安综合治理委员会作出反盗窃斗争的重大部署后,全省各级人民法院高度重视,迅速行动。省最高人民法院及时发出了《关于积极开展反盗窃斗争的通知》,许多地、市、县(区)法院也做了安排。一些法院还成立了专审盗窃案件合议庭,选拔水平高,能力强的审判人员参加,保证了案件快审快结。

在这次反盗窃斗争中,全省各级法院注意抓重点,坚持对盗窃集团的首要分子、重大盗窃犯、流窜犯等,从快从严惩处,决不手软,使一批作案次数多,盗窃数额巨大的罪犯受到了制裁,解了民愤。

各级法院还注意贯彻惩办与宽大相结合的政策。对偶犯、初犯、青少年以及有自首、立功、坦白等情节的,依法从轻、减轻或者免除处罚,分化瓦解了犯罪分子,收到了较好的效果。咸阳市中级人民法院在这次斗争中,选择宽严典型公开宣判处理,促使一批犯罪分子投案自首。去年9月至今年2月,该市就有494名犯罪分子投案自首,1946人主动坦白交待了犯罪行为,检举线索2142起,从中破获各类刑事案件1764起。

在这次反盗窃斗争中,各地法院还始终坚持“打防并举、标本兼治”的方针,把反盗窃斗争作为推动社会治安综合治理的突破口来抓,以促进社会治安根本好转。渭南地区法院自去年9月至今年11月底,共召开反盗窃宣判大会462场次,旁听群众242.4万人,规模、声势超过任何一次专项斗争,极大地震慑了罪犯。(赵亮)

本报讯 西安市起重电器厂在承包集团带领下,面向市场,面向用户,狠抓产品质量和销售,三年迈出三大步,产值和利税分别以53%、35%的速度递增,产品供不应求。

为了增强领导班子的凝聚力和战斗力,以厂长陈大志为首的厂领导班子89年一上台就在厂级和车间、科室干部中实行了集体承包,并交纳承包风险基金,使所有领导干部的利益与企业的兴衰连在一起,为了在市场竞争中取胜,他们在生产、质量、销售等方面实行承包,完成产品质量和销售计划的月有综合奖和岗位津贴,年终论功行赏,销售按回收货款实行超额1万元奖300元的办法,完不成计划的奖金全无,还要扣10%的工资。这套承包责任制和奖罚办法的认真实施,充分调动了全厂160多名职工的积极性。生产继电器离不开的模具,过去是手工划线手工加工,精度不高,效率也低,一些模具不得不外协加工,去年厂里

狠抓质量和销售 三年迈出三大步

西安市起重电器厂产值利税大幅度增长

技改中增添了电脑操纵的线切割机床,可以根据需要加工任何模具,而且质量高,生产周期短,为开发新产品创造了前提条件,厂里的产品由原来两大系列80多种发展

到现在的三大系列100多种。原来零部件用喷漆工艺改为粉末静电喷涂后,质量大为提高,成本降低70%,每年可节约5万多元。在销售方向上,过去重视维修,不重视与

起重机械配套,多年来未形成规模与批量,近年他们通过定期走访用户、吸收用户意见及时改进产品以及增加感情投资等办法,现在已与宝鸡、徐州、银川、西安等地10多家起重机械企业确定了配套关系,而且由于产品质量达标,许多用户都是先交款后提货,全年货款回收率达90%以上。(朱智)

「优视」在室 环宇在胸 华宇牌卫星电视接收机将投放国内外市场

本报讯 陕西华宇电子有限公司研制并开发的RUL-800型「优视」牌卫星电视接收机和环宇牌卫星天线,产品质量达到九十年代国际水平。目前投入批量生产,元旦春节期间投放国内外市场。卫星电视接收机步入家庭的历程将开始,「优视」在室,环宇在胸也将变为现实。据有关资料介绍,我国卫星电视接收机与世界先进水平相比差距尚大。截至一九九一年,日本拥有四百多万个,美国拥有三百五十万个,我国仅有二十万个,为了缩短这一距离,咸阳彩虹实业发展公司在原有科研成果的基础上,与日本国宇力商社、解放军空军三原导弹学院联合经营这一产业。在今年十月召开的一九九二咸阳市中外企业经贸洽谈会上,三方达成合资经营协议,三方达成合资经营协议后,公司的员工以务实创新的工作精神,快节奏、高效率的工作热情,夜以继日地奋战,边制作,边安装,边调试,很快建立起六条生产线,研制出了新型复合材料螺旋天线,取代了传统的铝板天线,填补了国内同类产品生产的空白,并研制了科学的、规范化的生产工艺和产品质量保证体系。在此基础上,通过了省级新产品新技术成果鉴定。「优视」卫星电视接收机主机由日本制造,国内组装,实行电脑控制,具有上百个频道节目预置,多功能遥控,并有九

十年代最高水平电视机屏幕显示。特别是主机带有制式转换器,无须单独购买制式电视机。整个接收系统出厂价每套控制在三千五百元以下。(齐天)

三秦短波

△由西安市技协电镀协会与中美合资深圳华美电镀技术有限公司联合投资295万美元建立的西安分公司,日前在韩森寨正式开业。该公司专门为国内外用户提供优质电镀添加剂、及电镀生产设备等,并帮助用户解决电镀难题。(范国俊)

△陕西电梯工业公司狠抓技术进步,加强全面质量管理,其华山牌电梯最近在北京荣获中国电梯

协会和中国经营报社授予的“用户满意产品”证书,这是根据4万多家用户的推荐,以全国370个电梯制造和安装厂家的产品中评选出来的。(常效众)

宝鸡重修炎帝陵

本报讯 重修炎帝陵奠基仪式日前在炎帝生长、活动、安息的地方宝鸡市南的常羊山隆重举行,省、市领导和数千名群众参加了奠基仪式。炎帝和黄帝均是中华民族的始祖,但长期以来,人们只祭黄不祭炎,史学界认为其主要原因在于炎帝陵偏僻路险,年久失修。今年先后有马来西

亚和港台四批寻根访祖团到宝鸡祭祀炎帝陵,但终因山荒路险,只得在附近的九龙泉设祭。为了弘扬民族文化,加强中华民族的凝聚力,使海内外炎黄子孙有一块拜谒祭奠的圣地,宝鸡桥梁厂和神农乡发起,并率先投资150万元重修炎帝陵。预计重修的一期工程将于明年农历7月7日在炎帝诞辰时竣工。(刘鉴)

纠正“四多”停止大活动

省石化工会贯彻《条例》转变观念不让下级围着转

这种现象,在学习、贯彻《条例》过程中,省石化工会回顾并反省工会工作与《条例》不相适应的地方,提出企业转机制、政府变职能,工会也要适应改变着的时代,顺势而动。他们决定今后不再搞“五项大活动”,即不再搞系统性统一的竞赛活动、达标活动、技术比武活动、大检查

活动、大型文体活动,而由基层单位根据厂情因地制宜自行决定。他们还向经济靠拢,向实践靠拢,制定了石化系统工会兴办企业的十条规定,鼓励基层企事业单位办好实体,为职工群众服务,为工运事业服务。(韩庚)

本报讯 省石化工会认真贯彻《全民所有制工业企业转换经营机制条例》,纠正“四多”,不再搞“五项大活动”,受到基层普遍欢迎。我省石化系统有47个企事业单位,十万职工,年产值约40个亿。过去工会工作受旧观念,旧习惯影响,条条框框多,新事新办少;统一活

我国评出五百家最大服务企业

不久前,我国宣布了1991年国内500家最大服务企业的名单。这些企业主要分布在金融、流通、交通运输、通讯等重要行业。分布最多的省、市,依次分别是北京、广州、上海、辽宁、江苏、天津。这些企业的座次从去年起每年排列一次。

打长途电话不出村,这对河南省沁阳市的农民来说已不再是梦想。不久前,该市14个乡镇全部开通了自动电话。不仅甩掉了“摇把子”,而且一步跨越到数字程控通信时代,成为全省第一家实现农话自动化的县市。

南京中山陵将建大型游乐园

南京市政府拟拨款在中山陵风景区建大型游乐园。中山陵风景区占地31平方公里。游乐园将引进现代化游乐设备,为旅客提供一流游乐活动。



为适应山区经济的迅速发展,汉中地区公路总段两年投资60余万元,把境内333.6公里路标更换成反光标志,以保证昼夜行车安全。图为近日在山区安装反光标志。张纪平 摄

